S8
N
a ypoKa:

TCIHICCTBUEC B CKA30YHOC
CMATHYCCKOC KOPOJEBCTBO»

CaptucoH Enena BacunbeBHa
MQY COLU Ne 27 noc.lMagnHckoro



Ilesn ypoka &

1.3aKkpennTb 3HaHMe cocTaBa 4vucen ot 1
no 10.

2.0TpaboTka 3HaHUK Tabnuy, CoXeHUs n
BbluMTaHMA B npegenax 10 n ymeHune
peluaTb 3aga4yu.

3.Pa3BuBaTtb Jlormyeckoe mMbllUSIeEHNE U
MHTEPEeC K NpegMeTy MaTeMaTUuKu.



Kpunbne-kpabne-obymc!




Bonpockl bypaTtuHo

1.Kakoe uncno opu cuere
CICAYET 3a YHUCIoM 87?2
2.Kaxoe 4mnciio BcTpedaeTcs
panbiie 6 win 8 ?
3.HazoBute coceneii uncen

3, 7, 10.




Kro ee aBTOp?
Kakast 5TO0 cka3zka?

= /I3 KaKkoWn cKasKkn aTta reponHa ?




O koM uaer peub?

A Bcex 3Hato , BCex yu4y,

|O cama Bcerga mMonuy.

U100 CO MHOK NOAPYXUTLCS
Hapgo rpamoTte y4ynTtbCes.

O Kakoun ckaske UOET peyb?
[TomoruTte Nbepo n bypaTtnHo.




3ajaya Ha CMeEKaJIKy

HasoBute
OeVNCTByloLLEee Nuuo,
B Ha3BaHWUN KOTOPOIO
OykB MeHbLlEe, YeEM B
cnoBe bypaTtuHo.

bypaTunHo



Ha3zoBuTe CKa3Kyy B KOTOPOM I'yCH
IOXUTEJIH MAJIbIIIA.

Ha kakune aBe rpynrbl MOXHO
Pa3ferinTb 3TU Bblpa>l<eHI/IFI?

3+4 4+3

6-3 5-1

2.Kakne BblipaxXeHus Mbl
Ha3blBaeM

PaBeHCTBOM?

HepaBeHcTBOM?




Ilomorurte koty Jleomosbay




Tepemox

KTO — KTO B TEPEMOYKE XKNBET?
KTO — KTO B HEBbICOKOM >XUBET?




